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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 24 DE JUNHO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 80, de 2010, 
de autoria da Mesa Diretora, que “altera dispositivos da Resolução 229, de 2007, que 
„dispõe sobre medidas de redução das despesas com pessoal da Câmara Legislativa 
do Distrito Federal e dá outras providências‟”. 

Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero apenas registrar o meu voto contrário, pelos mesmos motivos que 
apresentei na votação em primeiro turno. Penso que a redução deveria ser do 
número de assessores nos gabinetes dos Parlamentares. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1 voto 
contrário, do Deputado Reguffe. 
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Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 

da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da redação final. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 80, de 2010, de 
autoria da Mesa Diretora, que “altera dispositivos da Resolução 229, de 2007, que 
„dispõe sobre medidas de redução das despesas com pessoal da Câmara Legislativa 
do Distrito Federal e dá outras providências‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.586, de 2010, de autoria de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.185.507, 00 (trinta e sete 
milhões, cento de oitenta e cinco mil, quinhentos e sete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da redação final. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.586, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 37.185.507, 00 (trinta e sete milhões cento de oitenta e 
cinco mil quinhentos e sete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência questiona os Srs. Parlamentares se há mais algum veto, 
alguma moção ou algum item da pauta a ser apreciado. (Pausa.) 

Esta Presidência informa a todos os presentes que a comissão geral da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal destinada a debater os diversos projetos de 
iniciativa do Poder Executivo em tramitação nesta Casa de Leis, dispondo sobre 
questões tributárias, de autoria da bancada do Partido dos Trabalhadores, que 
estava marcada para ser realizada no dia de hoje foi adiada e será realizada em uma 
data oportuna. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h42min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 149-Suplemento, de 16/8/2010. 

 

 

 


